
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

 

Satuan  Pendidikan : SD Islam Terpadu Alhusniyah 

Mata Pelajaran  : Bahasa Inggris 

Kelas / Semeseter : I / Genap 

Materi Pokok  : Say the Number 

Alokasi Waktu  : 2 Jam Pelajaran x 35 menit 

 

1. Tujuan Pembelajaran  

 Siswa dapat mengulang apa yang didengarnya dengan pengucapan bahasa Inggris yang 

benar 

 Siswa dapat memberi informasi mengenai angka, melalui contoh guru  

2. Kegiatan Pembelajaran  

A. Kegiatan Pendahuluan  

 Mengawali kegiatan belajar dengan berdoa  

 Mengajak siswa untuk merapikan baju, tempat duduk dan membersihkan sampah 

yang berada di sekitarnya  

 Mengajukan pertanyaan yang ada keterkaitannya dengan pelajaran yang akan 

dilakukan 

B. Kegiatan Inti 

 Eksplorasi  

Dalam kegiatan eksplorasi, guru : Siswa mendengarkan apa yang diucapkan guru dan 

mengulang apa yang mereka dengar secara klasikal.  

 Elaborasi  

Dalam kegiatan elaborasi, guru : Siswa mengulang apa yang diucapkan guru secara 

individu dengan rasa ingin tahu.  

 Guru memperhatikan pengucapan bahasa Inggris siswa dan membetulkan jika ada 

pengucapan yang salah dengan Gemar membaca.  

 Konfirmasi  

Dalam kegiatan konfirmasi, Siswa menyimpulkan tentang hal-hal yang belum 

diketahui siswa, bertanya jawab meluruskan kesalahan pemahaman, memberikan 

penguatan dan penyimpulan 

C. Kegiatan Penutup 

 Guru menunjuk setiap siswa secara acak untuk menyebutkan apa yang diucapkan 

guru dengan lantang (kegiatan ini dilakukan dengan cepat).  

3. Penilaian Pembelajaran 

o Pengetahuan : Instrumen (Tes Tertulis)  

o Ketrampilan : Instrumen Observasi (Kemampuan berpendapat) 

 

 

 

Mengetahui  

Kepala Sekolah 

 

 

Ramzul Huda, S.Pd 

Tembilahan, …… April 2021 

 

Guru Mata Pelajaran 

 

 

Ramzul Huda, S.Pd 
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